

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 17 septembrie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 17 septembrie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 362/16.09.2024, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară, astăzi, 17 septembrie 2024, ora 11<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 111/16.09.2024 privind solicitarea trecerii în domeniul public al UAT Județul Mehedinți și administrarea Consiliului Județean Mehedinți, a terenului cu suprafața măsurată de 13337 mp, înregistrat cu CF/NC nr. 56213 Rogova, din domeniul public al UAT Comuna Rogova și administrarea Consiliului Local al Comunei Rogova.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 27 de voturi pentru.

Punctul 1 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 111/16.09.2024 privind solicitarea trecerii în domeniul public al UAT Județul Mehedinți și administrarea Consiliului Județean Mehedinți, a terenului cu suprafața măsurată de 13337 mp, înregistrat cu CF/NC nr. 56213 Rogova, din domeniul public al UAT Comuna Rogova și administrarea Consiliului Local al Comunei Rogova.**

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

După cum probabil vă mai amintiți unii dintre dumneavoastră, în cursul anului trecut am avut aici o vizită a reprezentantului Casei OMNIA, Casă înființată de Guvernul României, și așa cum există și în Programul de guvernare s-au alocat fonduri pentru a se construi în anumite județe din țară un centru de colectare de legume și fructe, cu depozit frigorific și tot ceea ce este necesar. De asemenea, acum două săptămâni am avut vizita Ministrului Agriculturii, care a vizitat la fața locului terenul pe care îl acceptase în prealabil la Casa OMNIA, fiindcă am propus mai multe variante; a vizitat acest teren, a considerat că este ok și ținând cont de faptul că avem mulți producători cu plantații de pomi fructiferi și de asemenea avem și legumicultura destul de bine dezvoltată în județul Mehedinți, Ministrul Agriculturii a promis că se va finanța în cursul anului viitor, și se va realiza în cursul anului viitor, un centru de colectare de legume și fructe. În aceste condiții este nevoie să dăm astăzi această hotărâre, pe de o parte să declarăm de uz și interes public județean acest teren cu suprafața de 13337 m.p. din comuna Rogova, și să solicităm trecerea în domeniul public al județului și administrarea Consiliului Județean Mehedinți a acestui teren. Acesta este motivul pentru care v-am convocat în ședință astăzi. Dacă sunt discuții pe acest proiect.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Ar fi o întrebare legată de faptul cum am decis să alegem Rogova și nu Vînju Mare, de exemplu, ca și locație.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Am mai spus, și repet: am trimis mai multe propuneri, printre care și locația propusă de Vînju Mare și locația propusă de Rogova, a fost aleasă locația de la Rogova pe considerentul că are toate utilitățile și este chiar la drumul național, și este cuprinsă între zona legumicolă și municipiul Drobeta Turnu Severin.

S-a supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sală  
Bumbaru Lică Costel – vot pentru, exprimat online  
Cenușe Claudiu Andrei – vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela – vot pentru exprimat în sală  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online  
Cojocar Nicu-Alexandru – vot pentru exprimat online  
Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat în sală  
Degeratu Virgilius Cristinel – vot pentru, exprimat online  
Dinu Daniel Cosmin – s-a abținut de la vot  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online  
Dumitrașcu Adelin – vot pentru, exprimat online  
Dumitrescu Doru – vot pentru, exprimat online  
Enache Gheorghe – vot pentru, exprimat online  
Georgescu Aladin Gigi – vot pentru, exprimat în sală  
Goșa Marian - vot pentru, exprimat online  
Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sală  
Manțog Valeriu Ștefan – vot pentru, exprimat online  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală  
Nicolicea Alin Tiberiu – vot pentru, exprimat online  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin – vot pentru, exprimat online  
Roșca Emanoil Răzvan – vot pentru, exprimat online  
Săceanu Constantin – vot pentru, exprimat online  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela – vot pentru, exprimat online  
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat online  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru exprimat online  
Zamfir Emanoil – vot pentru, exprimat în sală

**PREȘEDINTE,**

**av. Georgescu Aladin Gigi**

**SECRETAR GENERAL,**

**jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau**

Adoptat în ședința din data de 30.09.2024, cu 30. voturi.